

8432 *RESOLUCION de 3 de abril de 1992, de la Dirección General de Relaciones con la Administración de Justicia, por la que se rectifica la de 24 de marzo de 1992, por la que se resolvía concurso de traslados entre Auxiliares de la Administración de Justicia, para Organos de nueva creación.*

Habiéndose padecido error en la resolución del concurso de traslado entre Auxiliares de la Administración de Justicia de fecha 24 de marzo de 1992 («Boletín Oficial del Estado»), se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Donde dice: «María Pilar Herraiz Sánchez, documento nacional de identidad número 2.099.634, Juzgado de Primera Instancia número 39, Madrid. Sección 7.ª, A. P. Madrid», debe decir: «María Pilar Herraiz Sánchez, documento nacional de identidad número 2.099.634, Juzgado de Primera Instancia número 39, Madrid. Fiscalía, Madrid».

En la fase del anexo, se adjudica el siguiente destino:

María Teresa Pascual Merchán, documento nacional de identidad número 35.014.488, Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3, Ceuta. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 5, Zamora.

En la Primera Fase de Resultas se adjudica destino:

Magdalena Rodríguez Cereza, documento nacional de identidad número 45.067.725. Juzgado de lo Social, Algeciras. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3, Ceuta.

Donde dice: «María Luz Noaín Echeverría, documento nacional de identidad número 29.141.628. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción, Aoiz. Juzgado de lo Social, número 3, Pamplona.», debe decir: «María Luz Noaín Echeverría, documento nacional de identidad número 29.141.628. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción, Aoiz. Juzgado de Primera Instancia número 3, Pamplona.»

Donde dice: «María Rosario Pérez de Azpeitia García, documento nacional de identidad número 15.762.838. Juzgado de Primera Instancia de Instrucción número 1, Tolosa. Juzgado de Primera Instancia número 3, Pamplona.», debe decir: «María Rosario Pérez de Azpeitia García. Documento nacional de identidad número 15.762.838. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1, Tolosa. Juzgado de lo Social número 3, Pamplona.»

Incluir en Primera Fase de Resultas:

María Crespo Vidal, documento nacional de identidad número 22.555.084. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 3, Toledo. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1, Villareal de los Infantes.

Queda sin obtener destino doña María Mercedes Poveda Correa, debiendo incorporarse a su destino en el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 4, de Arenys de Mar.

En Fase Anexo, se adjudica:

Juan Pablo Bernalte Toledo, documento nacional de identidad número 7.544.965. Juzgado de Primera Instancia número 2, Alicante. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 6, Albacete.

Donde dice: «Plácido Nieva Martínez, documento nacional de identidad número 7.540.176. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 2, Hellín. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 6, Albacete.», debe decir: «Plácido Nieva Martínez, documento nacional de identidad número 7.540.176. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 2, Hellín. Tribunal Supremo de Justicia Castilla-La Mancha, Albacete, Sala Cont. Advo.»

En Primera Fase de Resultas se adjudica:

Luis Lorenzo Picazo Moya, documento nacional de identidad número 22.124.266. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 1, Orihuela. Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 2, Alicante.

Como resultado de las anteriores rectificaciones queda sin obtener destino doña María Montserrat Salas Egido, debiendo reincorporarse a su puesto de trabajo en Juzgado de lo Penal número 1 de Toledo.

En la Primera Fase de Resultas se amortiza una plaza en el Juzgado de lo Social número 11, de Valencia, ya que en el centro de trabajo Juzgados de lo Social de Valencia se ha iniciado una reestructuración interna.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y demás efectos.

Madrid, 3 de abril de 1992.—El Director general de Relaciones con la Administración de Justicia, Antonio Nabal Recio.

Ilmo. Sr. Subdirector general de Asuntos de Personal.

8433 *RESOLUCION de 5 de abril de 1992, de la Subsecretaría, por la que se da publicidad a la adjudicación parcial de la convocatoria por el procedimiento de libre designación correspondiente a la Orden de 14 de febrero de 1992.*

De conformidad con lo dispuesto en el apartado c) del artículo 20.1 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública, adicionada por Ley 23/1988, de 28 de julio.

Esta Subsecretaría ha dispuesto dar publicidad a la adjudicación parcial de la convocatoria por el procedimiento de libre designación correspondiente a la Orden del 14 de febrero de 1992 («Boletín Oficial del Estado» del 15), respecto de los siguientes puestos de trabajo:

Abogado del Estado Jefe D, en el Servicio Jurídico en Córdoba: Don Eugenio López Alvarez.

Madrid, 5 de abril de 1992.—P. D. (Orden de 17 de mayo de 1991), el Director general del Servicio Jurídico del Estado, Gonzalo Quintero Olivares.

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

8434 *ORDEN de 24 de marzo de 1992 por la que se nombra a doña Clara Guzmán Zapater como Vocal Asesor en el Gabinete Técnico de la Secretaría General de Economía Internacional y Competencia.*

En uso de las atribuciones que me confiere el artículo 14.5 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 21 del Reglamento General de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional, y a propuesta de la Secretaría de Estado de Economía, vengo en nombrar a doña Clara Guzmán Zapater funcionaria del Cuerpo Técnicos Comerciales y Economistas del Estado, con número de Registro de Personal 0526107146A0601, como Vocal Asesor, nivel 30, en el Gabinete Técnico de la Secretaría de Economía Internacional y Competencia.

Lo que comunico para su conocimiento, el del interesado y demás efectos.

Madrid, 24 de marzo de 1992.—P. D. (Orden de 22 de julio de 1985, «Boletín Oficial del Estado» del 23), el Subsecretario de Economía y Hacienda, Enrique Martínez Robles.

8435 *ORDEN de 27 de marzo de 1992 por la que se corrigen errores de la de 10 de marzo de 1992, por la que se resolvió concurso general I.G.92 para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Economía y Hacienda.*

Por Orden de 10 de marzo de 1992 («Boletín Oficial del Estado» del 20) se resolvió concurso general I.G.92 para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Economía y Hacienda.

Advertidos errores, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

En la página 9408, puesto número 13:

Donde dice: «Puesto de cese: Puesto: Puesto de trabajo Nivel 9. Nivel: 9. Ministerio de Economía y Hacienda. Localidad-provincia: Madrid. Datos personales: Apellidos y nombre: Pozo Rodríguez, María Luisa. NRP: 5212636213. Cuerpo: A1146.»

Debe decir: «Desierto».

Madrid, 27 de marzo de 1992.—P. D. (Orden de 22 de julio de 1985, «Boletín Oficial del Estado» del 23), el Subsecretario de Economía y Hacienda, Enrique Martínez Robles.

Ilmo. Sr. Director general de Servicios.

8436 *ORDEN de 1 de abril de 1992 por la que se hace pública la adjudicación parcial de puestos de trabajo provistos por el procedimiento de libre designación (2/92).*

De conformidad con los artículos 20.1, c), de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública; 4.º y 21.3 del Reglamento General de provisión de puestos de trabajo y promoción profesional de los funcionarios civiles de la Administración del Estado, aprobado por Real Decreto 28/1990, de 15 de enero,